

# 脸被打“乌” 心被打“碎”

## 陕西安康一教师掌掴没写作业学生后,又让50名学生轮流对男孩扇耳光;当地教育局向受伤学生及家长道歉



□据 西部网

“孙子没有完成作业被老师打耳光了,这我还能理解,但老师让全班50名学生都

来打娃耳光,这让我接受不了……”18日,提起这事,陕西安康的池老太心里实在不是滋味。12岁的小明(被打学生化名)在日记中写道:“幸好我的自尊心不强,要不然(我)就完了。”

“娃被打以来,我都哭好几次了。”为了照顾上六年级的孙子小明,60多岁的池老太租住在安康市汉滨区洪山镇九年制学校门口。12月11日那天,小明回家后就躲进屋里不愿意出来,他只是说脸上很疼并一直用手捂着脸,不愿意说话。家人问他为啥挨打,他说最近的作业都没有按时完成,所以惹恼了罗老师。罗老师掌掴小明后,还让全班50名同学依次打小明耳光。

小明的姑姑杨玉会一直保存着侄子小明被打后的照片(如图)。“我是事发第三天才知道的,照片上还能清晰地看到娃的脸都是乌黑的。”

18日上午,小明所在班级同学上体育

课。多名学生向记者证实是罗老师让学生们打小明的。有同学说:“有的同学打耳光下手轻了,罗老师还让重新打,我们只能用力打他耳光才能过关。”当天,洪山镇九年制学校一名杨姓代班学校领导说:“老师打学生的事属实。17日,学校已让涉事老师在全校教职工大会上作了检讨,并对其作出了停课的处理。”

事发后,安康市教育局立即召开专题会议,传达省、市领导的批示精神,听取汉滨区教育局情况汇报及处理意见。安康市教育局指出,该事件性质严重,影响恶劣,要求汉滨区教育局按照《教师法》等相关法规,对当事人及学校负责人严肃处理,并将处理意见及时上报。会后,安康市教育局、汉滨区教育局主要领导到医院看望慰问受伤学生,向该学生及家长道歉,并召开洪山镇九年制学校全体教职工大会,要求从该事件中深刻反思,汲取教训。

散布世界末日谣言

## 青海、贵阳“全能神”邪教人员被抓获

□据 新华社

记者19日从青海省公安厅了解到,为全面打击“全能神”邪教组织非法聚集、散发反动传单、造谣煽动、蛊惑人心的违法行为,青海省公安厅统一部署安排,对“全能神”邪教组织人员实施集中抓捕,目前已抓获“全能神”邪教组织人员400余人,捣毁邪教窝点多处,收缴横幅、光碟、标语、书籍等各类邪教宣传品5000余份以及电脑、打印机、扩音器、手机等一批涉案宣传工具。

另据报道,贵阳警方日前加大查处力度,依法打击邪教组织的违法活动,对2名散布世界末日谣言的“全能神”邪教组织人员处以行政拘留7日的处罚。

公安机关提醒广大群众,不要为邪教组织的欺骗性所蒙蔽,一定要提高警惕,擦亮眼睛,明辨真伪,充分认清“全能神”邪教组织反科学、反社会、反人类、反政府的邪恶本质,坚持崇尚科学、抵制邪教。

公安机关绝不容忍“全能神”邪教组织在群众中传播歪理邪说、煽动制造谣言等违法犯罪活动,对其邪教活动将依法予以严厉打击。

江西省政府原副秘书长

受贿4732万余元

## 吴志明一审被判死缓

□新华社南昌12月19日电(记者 胡锦武)

利用职务之便受贿4732万余元,江西省人民政府原副秘书长吴志明19日被江西省九江市中级人民法院一审以受贿罪判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明,2002年至2011年,吴志明利用其先后担任南昌市西湖区区长、青山湖区委书记、南昌市人民政府市长助理、南昌市委常委、政法委书记和江西省人民政府副秘书长等职务上的便利,为请托人谋取利益,索取或者非法收受他人或者单位财物,折合人民币共计47325774.74元。

法院认为,吴志明利用职务上的便利,索取、非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为构成受贿罪。鉴于吴志明主动坦白自己的犯罪事实,可以从轻处罚,且吴志明在被调查期间,提供线索,使侦查机关顺利破获其他犯罪案件,有立功表现,可以从轻或者减轻处罚。目前本案涉案赃物已被全部追回。

据此,法院依法作出上述判决。

## 不系安全带 实在太可怕

### 浙江一司机高速驾车追尾后飞至车外,惨死自己车轮下

□新华社宁波12月19日专电(记者 郑黎)

记者从高速交警宁波支队获悉,19日7时,沈海高速宁海路段发生一起两车追尾事故,其中1名驾驶员由于未系安全带,撞破风挡玻璃飞至车外,被尚在行驶的自家车子碾过,经医院抢救后不治身亡。

据被追尾的舟山牌照半挂车司机魏某介绍,6时50分许,他将车子停靠在事发路段的硬路肩上,下车去对向车道的施工区域取水给水箱降温。过了不到5分钟,他正在给水箱灌水的时候,一辆宁波牌照半挂车突然撞在了他车子的后部,该车前风挡玻璃全部掉落,没有系安全带的司机从驾驶室里飞了出来,摔在自己车子的前方。可是这辆半挂车由于惯性从被撞车后又斜着出来一直向前移动,结果右侧前轮碾过这名司机的身体。最后车子撞在中央护栏后才停了下来,同时集装箱的箱体也掉落下来。

高速交警提醒广大驾驶员,不管是小车还是大车,在高速上行驶时一定要系好安全带。一旦发生紧急情况,安全带是保护驾驶员生命的第一安全防线。

目前,事故原因还在进一步调查之中。



## 雪雕《乌叔》亮相冰城街头

12月19日,演唱《江南Style》的韩国演员“乌叔”朴载相造型的雪雕亮相黑龙江省哈尔滨市中央大街,行人驻足与其合影。

(新华社发)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。